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Laborationsinformation

Lab 2
« Mycket forberedelser, klurigare, borja i god tid innan.

« Deadline for anmalan: imorgon Kkl 23.

Uppgift 2.1-2.2

Observera att D-vipporna i labbet kan bara nollstallas
asynkront => Starttillstandet maste kodas 00
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Dagens forelasning

« Raknare

 count enable, carry out, borrow out, upp/ned-
rakning, load, clear

 kaskadkoppling
* Problemlosning med speciella sekvenskretsar
 Illustrera 2 designprinciper:
— Funktionsorienterad utveckling

— Top-down design
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Reversibel raknare med load
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Problemlosning med komplexa komponenter

* Den formella metodiken med tillstandsdiagram, tillstandstabell,
osv blir for omstandig for storre system.

« For syntes med komplexa komponenter finns inga generella
metoder utan intuition och logiskt tankande far leda designen.

« Ett tillvagagangssatt: top-down design
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Exempel

En sekvenskrets, S, skall detektera synkroniserade pulser av en
bestamd langd, L. L kan valjas mellan 1 och 15 raknat i
klockintervall.

Utsignalen skall vara u = 1 ett klockintervall efter detekterad puls.
(Ingen puls pa x ar langre an 15 klockintervall.)

Konstruera S med en 4-bits binarraknare med ingangar for “clear”
(synkron) och “count enable” samt valfria grindar och vippor.
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